



В Оренбурге предъявлено обвинение создателю религиозного объединения «Ата Жолы»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создателю религиозного объединения «Ата Жолы» предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 239 УК РФ (создание религиозного объединения или общественного объединения, деятельность которого сопряжена с иным причинением вреда здоровью граждан либо с побуждением граждан к отказу от исполнения гражданских обязанностей или к совершению иных противоправных деяний) и п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемая с февраля 2005 года по настоящее время, находясь на территории Оренбургской области, из корыстных побуждений, стремясь получить имущественную выгоду для себя, являясь последовательницей оккультно-мистической организации псевдорелигиозного толка «Ата Жолы» (другое название «Дорога предков» или «Белый путь»), деятельность которой ликвидирована и запрещена в Республике Казахстан, организовала деятельность религиозного объединения «Ата Жолы» на территории Оренбургской области.

По замыслу обвиняемой, религиозное объединение «Ата Жолы» через сеть созданных (открытых) ею «Орд» (целительных центров) должно было проводить обряды и церемонии, в ходе которых сотрудниками данного религиозного объединения, не имеющими медицинского образования и лицензии на право занятия медицинской деятельностью, посещавшим «Орды» жителям Оренбургской области должны были сообщаться не соответствующие действительности сведения о наличии у них порчи, сглаза, «черноты», заболеваний; лицам, страдающим трудноизлечимыми медицинским путем заболеваниями и лицам с душевными потрясениями - о возможности исцеления от указанных заболеваний, избавления от порчи, сглаза, «черноты» и душевных потрясений посредством «общения с духами предков» и участия в платных церемониях.

Кроме того, организатор секты, не будучи зарегистрированной в качестве индивидуального предпринимателя и не являясь руководителем юридического лица, оказывающего туристические услуги гражданам Российской Федерации, совершила фактическое оказание туристических услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности смерть человека.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В частности, обвиняемая, являясь ответственной за организацию паломнической поездки и лицом, фактически оказывающей услуги потребителям, ввиду резкого ухудшения состояния здоровья мужчины не обеспечила ему получение скорой квалифицированной медицинской помощи, а также сама лично, не обладая достаточными познаниями в сфере медицины, не имея на то соответствующей лицензии, убедила потерпевшего в необходимости приема неустановленных препаратов для снятия болевых ощущений, вследствие чего наступила его смерть.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений. Необходимо отметить, что следственным управлением СК России по Оренбургской области направлено письмо о необходимости возбуждения перед судом ходатайства о признании деятельности организации «Ата Жолы» незаконной на территории Оренбургской области. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939882>